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ВСТУП 

Звітну науково-практичну конференцію проведено 11 лютого 2021 року на базі Інституту 

інформаційних технологій і засобів навчання Національної академії педагогічних наук України. 

Збірник містить матеріали виступів учасників науково-практичної конференції і стане в 

пригоді науковим і науково-педагогічним працівникам, керівниками наукових установ НАПН 

України, аспірантам, студентам закладів вищої освіти та всім, хто цікавиться використанням 

ІКТ у науковій і науково-педагогічній діяльності. 

Мета конференції: обмін досвідом і обговорення питань інформаційно-комунікаційних 

технологій в освіті, а саме: дослідження теоретико-методичних і психолого-педагогічних проблем 

інформатизації освіти і науки; обґрунтування методологічних засад відкритої освіти; дослідження 

інформаційно-освітніх інновацій і розроблення методик їх впровадження в освітньо-наукову 

практику; розроблення технологій створення відкритих навчальних середовищ у закладах освіти; 

розроблення та науково-методичний супровід впровадження відкритих освітньо-наукових 

інформаційних систем, Інтернет орієнтованих баз даних; дослідження ефективності та 

безпечності використання комп’ютерно орієнтованих засобів навчальної, наукової й 

управлінської діяльності. 

На конференції працювало 2 секції: 

СЕКЦІЯ 1. Відкриті науково-освітні системи та комп’ютерно орієнтовані засоби 

навчання. 

СЕКЦІЯ 2. Хмаро орієнтовані середовища та компаративістика інформаційно-освітніх 

інновацій. 

Тематика представлених доповідей свідчить про актуальність розроблення науково-

методичного забезпечення та пошуку шляхів упровадження ІКТ у систему освіти на всіх її рівнях 

та проведення наукових досліджень. 

Координатор конференції 

Соколюк Олександра 
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ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СТОРІНОК НА ЕЛЕКТРОННИХ 

РЕСУРСАХ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

 

 Для підвищення якості освіти, особливо в умовах дистанційного навчання, необхідно в 

повному обсязі забезпечити учнів різними навчальними матеріалами. З цією метою в 2011 році 

на електронних ресурсах Запорізького державного медичного університету був організований 

FTP-сервер, на якому кожна кафедра розмістила конспекти лекцій, навчально-методичні 

матеріали та іншу інформацію, необхідну для супроводу навчального процесу. Слід зазначити, 

що використання FTP-сервера в якості інструмента обміну інформацією має істотні недоліки. 

До них можна віднести незручність інтерфейсу, ускладнений пошук потрібної інформації, 

низьку швидкість скачування файлів. Також одним з недоліків є неможливість організації 

системи допусків до розміщених інформаційних матеріалів. 

У зв'язку з зазначеними недоліками виникла необхідність перенесення інформації з 

FTP-сервера на більш сучасну і зручну для учнів платформу. В якості такої платформи можна 

використовувати складову частину Office 365 - продукт SharePoint. Служба SharePoint є 

хмарним продуктом, що призначений для швидкого створення сайтів і організації спільної 

роботи. Він дозволяє створити зручну структуру розміщення інформації, надає безпечне 

загальне сховище документів і при цьому дозволяє гнучко налаштувати права доступу до 

файлів. Завдяки службі Office Web Apps можна переглядати і редагувати документи Office, 

зокрема документи Word і Exel. 

Розглянемо один з варіантів розміщення інформаційних матеріалів за допомогою 

продукту SharePoint. На головній сторінці доцільно розмістити загальну інформацію про 

кафедру чи підрозділ навчального закладу: назва, адреса і місце знаходження, колективне 
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фото, список співробітників, коротку історичну довідку, основний напрямок наукової 

діяльності, а також вказати список курсів і дисциплін, що викладаються на кафедрі.  

 

 
 

На окремій сторінці можна представити більш детальну інформацію про 

співробітників: індивідуальне фото, коротку біографічну довідку, відомості про наукові 

звання і ступені тощо. За допомогою програми «бібліотека документів» в розділі «Навчальна 

робота» можна розмістити розклад занять, графіки консультацій, іспитів, ліквідації 

заборгованостей, а також критерії оцінювання знань. Найбільш важливим і корисним для 

учнів є розділ «Навчально-методичне забезпечення». Його доцільно розділити на підрозділи, 

кожен з яких відповідає окремій дисципліні. У кожному такому підрозділі повинні 

розміщуватися лекції, методичні розробки для практичної і самостійної роботи учнів, інша 

корисна література, робочі програми та тематичні плани. 
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 У розділі «Наукова діяльність» слід відобразити результати роботи кафедри з наукової 

тематики. Також вважаємо за доцільне розмістити інформацію про діяльність студентських 

наукових товариств, про участь учнів у науково-практичних конференціях, відзначити 

досягнення студентів на різних наукових заходах. 

Також важливими для розміщення в структурі інформаційних матеріалів може бути 

розділ "Міжнародне співробітництво" і розділ по роботі з іноземними студентами. Для 

навчальних закладів медичного спрямування актуальним є розділ "Лікувальна справа". В 

ньому можуть міститися відомості про практичні аспекти роботи з пацієнтами лікувальних 

установ. 

Зрозуміло, що структура сайту не може бути єдиною для всіх. Її створення і наповнення 

інформаційним матеріалом - процес творчий і безпосередньо пов'язаний зі специфікою 

навчального закладу. В якості головного критерія потрібно розглядати ефективність 

використання навчально-методичних матеріалів в контексті підвищення якості навчання 

учнів.  
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ЧИ ПОТРІБНА STEM-ОСВІТА ОФІЦЕРУ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ? 

 

За сучасних умов, для забезпечення конкурентоспроможності України серед країн 

Європейського Союзу, важливо впроваджувати педагогічні технології, що сприяють 

підвищенню якості підготовки спеціалістів у галузі високих технологій. Проте, набуття 

високого рівня професіоналізму в різних галузях все частіше потребує обізнаності та 

http://lib.iitta.gov.ua/1193/1/stryuk_v3.pdf
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